

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 1T/182/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3112012090  
Dátum vydania rozhodnutia: 13. 05. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Milan Straka  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2013:3112012090.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín na hlavnom pojednávaní konanom dňa 13.05.2013 samosudcom JUDr. Milanom Strakom takto

### rozhodol:

Obžalovaný N. H., nar. XX.XX.XXXX v Trenčíne, trvale bytom Trenčín, t.č. ÚVTOS a ÚVV Ilava  
je vinný, že

1/ dňa 12.12.2011 v čase o 23.30 hod v Trenčíne na ulici Jána Halašu vošiel cez vchodové dvere do bytového domu číslo 2700/10 tým spôsobom, že kovovou rohožkou rozbil sklenú výplň vchodových dverí a vtrhol do vnútra bytového domu, kde na prvom poschodí vnikol do bytu č. 5, ktorého vlastníkom je U. K., trvale bytom Trenčín, N., kde v tom čase v podnájme býval poškodený C. C., trvale bytom Moravské W. XXX, tým spôsobom, že dvere do bytu, v ktorom sa poškodený nachádzal, vykopol a následne prešiel všetky miestnosti bytu a z bytu odišiel, pričom poškodený neutrpel žiadne zranenie,

2./ dňa 17.01.2012 v čase o 23.30 hod v Trenčíne na ulici Palackého pred kaderníctvom s popisným číslom 17 fyzicky a s otváracím nožom s kovovou rúčkou o dĺžke 115 mm napadol poškodených N. I., trvale bytom Trenčín, Legionárska XXX/XX a Maroša N., trvale bytom Trenčín - Zlatovce, H. XXX/XX, tým spôsobom, že najskôr začal do nich sácať a potom sa otočil na poškodeného N. I., pričom tento si myslel, že na neho ide zaútočiť, tak sa prikrčil tak, že mal ľavú časť tela vpredu, obvinený na neho vyskočil a bodol nožom dvakrát do ľavej oblasti hrudníka, na to druhý poškodený I. N. na ochranu kamaráta chytil a zovrel obvineného pravou rukou okolo krku a ľavou rukou okolo jeho pása a ťahal ho preč od poškodeného N. I., keď vtedy obvinený bodol poškodeného I. N. nožom do pravej sedacej oblasti pravého stehna hore a následne sa dal na útek, pričom následkom útokov nožom spôsobil poškodenému N. I. prenikajúcu bodno-reznú ranu ľavej polovice hrudníka (2x), tekutinu v ľavej pohrudničnej dutine, vzduch v ľavej pohrudničnej dutine, krvný výron pľúc vľavo a odreniny brady, čo si vyžiadalo hospitalizáciu od 18.01.2012 do 26.01.2012, teda 9 dní, počas ktorej bol poškodený úplne obmedzený vo všetkých oblastiach života a po prepustení do ambulantnej starostlivosti bol do 08.03.2012 obmedzený vo zvýšenej fyzickej aktivite no nebol odkázaný na pomoc inej osoby, a poškodený I. N. utrpel bodnú a reznú ranu v pravej gluteálnej oblasti (2x) a ambulantným ošetrením, pričom poškodeného zranenie neobmedzovalo na bežnom spôsobe života,

teda

v bode 1/ obžaloby

- neoprávnene vnikol do obydľia iného prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu,

v bode 2/ obžaloby

- inému úmyselne spôsobil ťažkú ujmu na zdraví,

- dopustil sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného a čin spáchal závažnejším spôsobom konania /so zbraňou/,

čím spáchal

v bode 1/ obžaloby

- prečin porušovanie domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno b) Trestného zákona,

v bode 2/ obžaloby

- zločin ublíženia na zdraví podľa § 155 odsek 1 Trestného zákona

- prečin výtržníctvo podľa § 364 odsek 1 písmeno a), odsek 2 písmeno b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a) Trestného zákona.

Za to sa

odsudzuje

Podľa § 155 odsek 1 Trestného zákona v spojení s § 38 odsek 4 a § 37 písmeno h) a m) Trestného zákona za použitia § 42 odsek 1 a § 41 odsek 2 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 7 (sedem) rokov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa obžalovaný pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 trestného zákona sa ruší výrok o treste uložený obžalovanému skorším :

- trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín zo dňa 29.02.2012 sp. zn. 8T/9/2012, ktorým bol uložený trest odňatia slobody vo výmere 1 rok nepodmienečne so zaradením na jeho výkon do stredného stupňa stráženia

- rozsudkom Okresného súdu Trenčín zo dňa 27.03.2012 sp. zn. 4T/32/2012, ktorým bol uložený súhrnný trest odňatia slobody nepodmienečne 2 roky so zaradením do stredného stupňa stráženia a trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá vo výmere 3 roky za súčasného zrušenia výroku o treste uloženého trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín sp. zn. 8T/9/2012

- trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín zo dňa 31.08.2012 sp. zn. 8T/115/2012, ktorým sa upustilo od uloženia súhrnného trestu, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmeny, ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona v spojení s § 61 odsek 1 a 2 Trestného zákona sa obžalovanému ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá každého druhu na dobu 3 (tri) roky.

Podľa § 60 odsek 1 písm. a) Trestného zákona sa obžalovanému ukladá trest prepadnutia veci a to 1 ks otvárací nôž dlhý 115 mm a dĺžke čepele 90 mm.

Podľa § 287 odsek 1 Tr. por. súd ukladá obžalovanému povinnosť nahradiť poškodenému U. R., nar. XX.XX.XXXX, bytom Jána Halašu XXXX/XX, Trenčín škodu vo výške 29,- Eur a poškodenej Všeobecnej zdravotnej poisťovni, a.s. so sídlom Mamatyova 17, P.O. BOX 41, Bratislava, IČO : 35 937 874 škodu vo výške 1.446,61 €, a to do 15 dní od právoplatnosti rozsudku.

Podľa § 288 odsek 1 Tr. poriadku súd o d k a z u j e poškodeného C. C., nar. XX.XX.XXXX, bytom I. Lieskové č. XXX s nárokom na náhradu škody na občianske súdne konanie.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko sa po jeho vyhlásení prokurátor a obžalovaný aj v mene ostatných oprávnených osôb výslovne vzdali odvolania.

v bode 1/ obžaloby

- neoprávnene vnikol do obydľia iného prekonaním prekážky, ktorej účelom je zabrániť vniknutiu,

v bode 2/ obžaloby

- inému úmyselne spôsobil ťažkú ujmu na zdraví,
- dopustil sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napadol iného a čin spáchal závažnejším spôsobom konania /so zbraňou/,

**Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa \_\_\_\_\_ oznámenia prostredníctvom podpísaného súdu na Krajský súd v Trenčíne. Odvolanie nemôže podať ten, kto sa ho výslovne vzdal.